
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和３年１２月） 

 

１ 日時    令和３年１２月２４日（金）午前９時００分から 

２ 場所    教育委員会庁舎 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         福田 敏男 

委員          中島 正志 

委員          久下 伸子 

委員          髙橋 秀光 

  委員          安河内崇代 

４ 欠席委員              なし 

５ 出席職員  学校総務課課長     鈴木 富夫 

        学校総務課課長補佐   大澤 勝彦 

適正配置推進室室長   海老原 弘 

学校総務課主査     坂本 真理子 

学校総務課主事     村田 直也 

教育指導課課長補佐   櫻井 芳則 

生涯学習課課長     関  正臣 

生涯学習課課長補佐   直井 仁志 

６ 傍聴人               なし 

７ 審議事項  議案第５１号 つくばみらい市家庭学習のための通信環境整備補助金要

綱の制定について 

        議案第５２号 指定校変更について 

        議案第５３号 準要保護の認定について 

        報告第４９号  指定校変更について 

報告第５０号 区域外就学について 

報告第５１号 準要保護の認定について 

報告第５２号 後援申請について 

８ 議事 
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【令和３年１２月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和３年１２月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、教育長より、ごあいさつをお願いいたします。 

【あいさつ】 

 ・冬季休業について 

 ・わかくさ幼稚園休園につて 

 ・オミクロン株の感染拡大について 

 ・予算ヒアリングについて 

 ・人事異動について 

 ・高齢者叙勲について 

 ・伊奈東中学校への寄贈について 

 本日もどうぞよろしくお願い致します。 
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それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いします。 

議案第 51号「つくばみらい市家庭学習のための通信環境整備補助金要綱の 

制定について」説明お願いします。 

・つくばみらい市家庭学習のための通信環境整備補助金要綱の制定につい 

て説明する。 

質疑を諮る。 

何件の申請を予想していますか。 

50 件です。9 月に調査を行った結果、通信環境が無い又は不安がある家庭

が 70件でしたのでその 8割としました。この制度は令和 5年 3月末で締め

る考えです。 

良い制度だと思います。今後、環境整備が出来ましたらオンライン授業の

内容を充実して行くことが重要だと思います。よろしくお願いします。 

補足ですが、要保護・準要保護世帯について、通信費 2000円を追加し 1月

から支給します。世帯数は約 300世帯です。 

補助金の額はいくらになりますか。 

補助対象経費の 1/2で、上限は 1万円です。新規工事費が概ね 2万円くら

いなので、1万円とみています。 

議案第 51号「つくばみらい市家庭学習のための通信環境整備補助金要綱の 

制定について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 51号「つくばみらい市家庭学習のための通信環境整備補助金要綱の 

制定について」原案のとおり承認します。 

続きまして、議案第 52号「指定校変更について」議案第 53号「準要保護 

の認定について」報告第 49号「指定校変更について」報告第 50号「区域 

外就学について」報告第 51号「準要保護の認定について」ですが、個人情 

報等が含まれるため「秘密会」での進行といたします。 

傍聴人がいないのでそのまま進めます 

それでは、議案第 52号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、議案第 53号「準要保護の認定について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 49号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 50号「区域外就学について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 51号「準要保護の認定について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

以上で秘密会は終了しました。 

続きまして、報告第 52号「後援申請について」説明お願いします。 

・生涯学習課扱い 申請 1件 
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質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 52号「後援申請について」報告案件ですのでご了承願います。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局

でお願いします。 

次回の委員会の日程 

教育委員会定例会 

１月２６日（水） 午前９時３０分 

会議通知につきましては、開催日が近づきましたら事務局から通知を送付

させていただきます。事務局からは以上です。 

では以上をもちまして令和３年１２月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

 

令和３年１２月２４日            教 育 長    福 田  敏 男 

                       教育長職務代理者 中 島  正 志 


